

5 июля 1974

## НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

### ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

Журналисты «Новгородской правды» встретились с прибывшими на гастроли артистами Томского театра музыкальной комедии. Заслуженный деятель искусств РСФСР и Бурятской АССР главный дирижер театра В. Маймескул рассказал, что театр сравнительно молод, проводит свой шестнадцатый сезон. Его рождение связано с культурно - экономическим подъемом Сибири.

Сибиряков тепло принимали в Севастополе и Симферополе, Красноярске и Иркутске, Липецке и Курске. В репертуаре в основном произведения советских композиторов. Большую популярность среди зрителей завоевали такие оперетты, как «Черная береза» А. Новикова, «Требуется героиня» В. Баснера, «Поручик Мавровский» Ю. Слонова, «Воз-



раст женщины» В. Семенова и другие.

Главную свою задачу театр видит в том, чтобы создавать спектакли о современниках.



НА СНИМКЕ: (слева направо) артистка Томского

театра музыкальной комедии О. Александрова, главный режиссер театра П. Саблин, артисты З. Филатова, М. Дербенцев, главный дирижер театра заслуженный деятель искусств РСФСР и Бурятской АССР В. Маймескул.

Фото Н. Чегодаева.